

周口的士“雷锋车队”向老兵献爱心



7月29日,周口的士“雷锋车队”的20多名代表,带着鲜花、面包、牛奶等礼物,来到川汇区城南办事处西李庄村王四海等6位老兵家中,提前为他们送去节日祝福。

周口的士“雷锋车队”队长秦学义说:“没有他们的浴血奋战,就没有我们今天的幸福生活。作为雷锋精神的传承者,我们有义务在建军节来临之际,为他们送去祝福。”

晚报记者 张攀 摄



欢声笑语庆“八一”

7月28日晚,商水县在该县人民影剧院举办庆“八一”双拥文艺晚会。整台晚会围绕“军爱民、民拥军”这一主题,利用感人的场景和优美的唱段,再现了军民共建、同奔小康的喜人景象。

晚报记者 马治卫 摄



慰问消防官兵

7月29日,周口市文化馆举行庆“八一”2016周末公益剧场走进周口市公安消防支队慰问演出。此次演出紧贴军营特点和时代风味,内容涵盖舞蹈、曲艺、杂技等多种形式,唱响了“军民一家、共建美好家园”的主旋律。 晚报记者 王晨 摄 线索提供 刘振宇

母亲住院治病缺钱 女儿街头乞讨热晕

医护人员捐款 医院承诺减免费用

□晚报记者 张志新

本报讯 7月29日,得知10岁女孩为母治病筹钱外出乞讨热晕街头一事,周口协和骨科医院的医护人员在院长刁庆勋的带领下,纷纷为皇爱莲一家捐款,献出爱心。

7月22日,在丈夫和10岁女儿小凤的搀扶下,周口协和骨科医院关节二科迎来46岁的患者皇爱莲。皇爱莲长期患有肩关节结核和踝关节结核。经过多年治疗,她花光了家中积蓄,但病却没有治好。

最近,皇爱莲的病情有所加重。无奈之下,一家三口只好揣着从亲戚朋友那里借来的1000多元钱,从鹿邑来到周口协和骨科医院求医。为了省路费,皇爱莲坐在一辆人力三轮车上,在丈夫和女儿的帮助下,一路乞讨来到周口。

刚开始,皇爱莲没有向医院说明自己的情况,

该院关节二科主任赵罡和一些护士只知道皇爱莲家中比较贫困,并不知道贫困到何种程度。7月26日,一连几天为母亲治病筹钱而乞讨的小凤热晕街头。一位好心人见状,把她送到周口协和骨科医院父母身边。

该院关节二科全体医护人员知道此事后深受感动,纷纷以不同方式表达爱心。7月28日,在赵罡的带领下,大家纷纷伸出援手,为皇爱莲一家捐款1260元。

周口协和骨科医院院长刁庆勋得知此事后,也被孩子的孝举所感动。他立即号召全院医护人员为皇爱莲一家捐款。

7月29日,皇爱莲一家接过刁庆勋送来的4916元捐款,非常感动。刁庆勋嘱咐皇爱莲要在医院安心治病,不要再让孩子外出乞讨,医院将尽力为其免去一切医疗费用。



慰问交警和城管队员

7月29日下午,在周口中心城区七一路与中州大道交叉口,市妇联组织爱心人士把毛巾、水、西瓜、现榨果汁等送给工作在一线的交警和城管队员。

晚报记者 张燕 通讯员 孙媛媛 摄